



Творчество не знает границ

В Детской школе искусств Арамильского городского округа прошел конкурс областного уровня

В этом году впервые Детская школа искусств стала организатором областного конкурса музыкального и изобразительного искусства. Конкурс, который назывался «Краски лета», проходил с 1 по 31 октября 2025 года. Одной из основных целей проведения конкурса – выявление и поддержка талантливых детей и взрослых, создание для них возможности продемонстрировать результаты своей творческой деятельности.

В конкурсе приняли участие более 165 участников в номинации «Изобразительное искусство» и 66 музыкантов-исполнителей инструментальной музыки и вокалистов. Участники конкурса продемонстрировали высочайший уровень подготовки

и доказали: творчество не знает границ.

Жюри предстояла нелегкая задача: оценить работы учащихся и преподавателей из разных уголков нашей страны – таких городов, как Москва, Екатеринбург, Каменск-Уральский, Первоуральск, Нижний Тагил, Реж, Дегтярск, Полевской, Сухой Лог, Верхняя Салда, Сысерть, Невьянск, Верхотурье, Североуральск, Талица, а также из поселков Октябрьский и Двуреченск, сел Кашино и Криулино, а также других населенных пунктов.

Не остались без наград и участники из арамильской школы. Лауреатами первой степени стали: в номинации «Инструментальное искусство» – Валерия Жданова, Алексей Барбаков, дуэт Полина Патрушева и Мария Паламарчук (преподаватель – Ирина Юрьевна Саломатина), дуэт Полина Патрушева и Ирина Юрьевна Саломатина, Глеб Бабушкин, Тимофей Бабинцев

(преподаватель – Никита Алексеевич Шаравьев), в номинации «Вокальное искусство» – Федор Кобызов (преподаватель – Анастасия Валерьевна Шаравьева), в номинации «Изобразительное искусство» – Анастасия Бутто (преподаватель – Екатерина Андреевна Панькова). Лауреаты II степени в номинации «Инструментальное искусство»: Афанасий Тимотин, Юлия Лаврентьева, Михаил Сегимов (преподаватель – Никита Алексеевич Шаравьев), в номинации «Изобразительное искусство» Анастасия Зарайская, Аделина Кинжабаева (преподаватель – Екатерина Андреевна Панькова). Лауреаты III степени: Захар Маликов, Татьяна Кравцова, Валерия Максимова, Дарья Семенюк (преподаватель – Екатерина Андреевна Панькова). Наталья Вячеславовна Сеньшина.

– Мы благодарим каждого участника за вклад в конкурс и желаем всем новых творческих



побед и свершений! – говорят в ДШИ. – Пусть ваше вдохновение и креативность продолжают сиять яркими красками!

Информация и фото:
Детская школа искусств
города Арамиль

«Посвящение в юные музыканты»

В ДШИ прошел ежегодный праздник для первоклассников и их родителей

Юные музыканты прошли ряд испытаний, выполнив задания от господина Звуко-ряда: ответили на вопросы по сольфеджио и слушанию музыки, решили музыкально-ритмические примеры, разгадали загадки и расшифровали нотные знаки. Ребята показали свои умения и знания, которые они получили за эти два с половиной месяца.

Прекрасным дополнением праздника стали выступления учащихся младших классов, исполнивших произведения на разных музыкальных инструментах. Зрители показали себя чуткими и внимательными слушателями, награждая выступающих щедрыми аплодисментами.

В конце праздника, по традиции, первоклассники произнесли клятву юного музыканта! А родители торжественно пообещали всегда поддерживать своих детей и с терпением и усидчивостью помогать им на этом прекрасном, нелегком, но увлекательном пути музыканта.

Желаем ребятам успеха во всех их музыкальных начинаниях и творческих побед!

Текст и фото:
Нина Владимировна
Москаленко



Учиться видеть красоту

Юные арамильские таланты побывали в Театре оперы и балета в столице Урала

Учащиеся Детской школы искусств города Арамиль посмотрели оперу Ефрема Подгайца «Алиса в Зазеркалье» в постановке режиссера Елизаветы Корнеевой в «Театре оперы и балета» города Екатеринбург.

Сам композитор определил свое творение как «оперу в одиннадцать шахматных ходов» – этим он подчеркнул необычную структуру произведения.

Этот спектакль – словно волшебный мир, созданный руками сотен людей. Он очаровывает: каждый момент продуман, каждая деталь сияет, а действие захватывает с первых минут и не отпускает до финала.

Оркестр переливался богатством тембров: флейта-пикколо изображала летающих насекомых, контрафагот – за-



сыпающего Шалтай-Болтая, кларнеты передавали мяуканье котенка, а флексатон создавал атмосферу таинственных трансформаций.

Сценограф Екатерина Агний разделила сцену на квадраты и разработала костюмы: для шахматных фигур – черно-белые платья, для зазеркальных цветов и насекомых – зелено-красные одеяния, для солистов – индивидуальные фасоны.

Но волшебство не закончилось на сцене. На четвертом этаже, в фойе театра, нас ждал музей – настоящая шкатулка с сокровищами. В экспозиции представлены: миниатюры декораций, костюмы и их эскизы, головные уборы, пуганты, картины и другие театральные артефакты.

Для учащихся музыкального и художественного отделений детской школы искусств экскурсия стала настоящим погружением в мир сценического искусства. Каждый нашел что-то свое: кто-то – идею для будущей работы, кто-то – новый взгляд на искусство, а кто-то просто испытал восторг от соприкосновения с прекрасным.

Организаторами поездки выступили преподаватели Панькова Е. А. и Абакумова О. А.

– Родители и дети поделились теплыми отзывами и поблагодарили за незабываемый опыт! – говорят в ДШИ. – Мы рады, что наши труд ценят. Ведь все это – для наших учеников! Такие поездки помогают им развиваться, учиться видеть красоту и накапливать важный опыт «насмотренности» и «наслушанности».

Текст и фото: Е.А. Панькова